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SEMANA 13: DE 03 DE MAIO A 07 DE MAIO DE 2021 Conteudos
desenvolvidos: Numeros naturais de 0 a 29.999 e numeros pares e impares.

Motive! Aprenda! Video: https://youtu.be/jzMwwwcQy A

Chico Bento e Zé Lelé sdo primos e vivem aprontando. Veja a confuséo que eles armaram para
decidir quem iria iniciar 0 jogo.
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Vocé se lembra de como reconhecemos se um numero € par ou impar?
Basta observar os algarismos que ficam na ordem das unidades:
1 Sefor0,2,4,6 e 8 0s niUmeros sao pares;
1 Se for 1,3,5,7 e 9 0s nUmeros sao impares.
1-Observe 0 quadro numérico e responda:

1791 1792 1793 1794 1795 1796( 1797 1798 1799 1800

1801| 1802| 1803| 1804| 1805 1806( 1807 1808 1809 1810

1811 1812 1813| 1814| 1815 1816( 1817 1818 1819 1820

1821 1822 1823 1824 1825 1826( 1827 1828 1829 1830



https://youtu.be/jzMwwwcQy_A

A) Na primeira linha do quadro numérico, quais sdo 0s numeros :
Pares:

impares:
B) Marque um x nas colunas que apresentam somente nimeros pares.

() 1° COLUNA () 6° COLUNA
() 2° COLUNA () 7° COLUNA
() 3°COLUNA () 8° COLUNA
() 4° COLUNA () 9° COLUNA
( )5°COLUNA () 10° COLUNA

2-Leia as informacdes a seguir e circule os nimeros misteriosos.

a) E um namero par e fica entre 4300 e 4500. O algarismo das dezenas é par, e o das
centenas é impar.

b) E um nUmero impar, o algarismo das centenas é par e a soma dos algarismos que
formam o numero é par.

| 4379 4 968 \ 8629 1205
N

4 348 2042 4870
—

3- Cada uma das tartarugas abaixo recebeu um numero de identificacdo do programa de
protecdo as tartarugas marinhas. Os numeros séo 215, 713, 340 e 448.

Veja se vocé consegue descobrir qual € o nimero de cada uma delas seguindo as pistas:
a) A primeira da fila tem um ndmero par:
b) A segunda da fila tem o menor dos 4 nimeros:

c) O numero da terceira tartaruga € um ndmero par e seus algarismos nao se repetem:

d) A quarta tartaruga € um numero impar:
4-Escreva 0S nuUmeros por extenso.

a) 15. 390 =

b) 29.999=

€) 9.876 =







